

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 081 «Право» для вступників 2020 року**  
**до Національного університету «Львівська політехніка»**

Рецензована освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 081 «Право» для освітнього ступеня «бакалавр», містить комплекс документів, що розроблені у Національному університету «Львівська політехніка» з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог. Програма розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 року №1379.

Метою освітньої програми є надання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю та успішного виконання професійних обов'язків. Крім цього, програма зорієнтована на формування у випускника здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права в межах процесу навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується комплексністю та визначеністю умов.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових положеннях та результатах сучасних досліджень у сфері права, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна кар'єра.

Слід зауважити, що особливістю освітньо-професійної програми є пропозиція широкого переліку вибіркових дисциплін, який дає можливість студенту сформувати власну траєкторію навчання, а також наявність власної бази практики (Центр надання безоплатної правової та психологічної допомоги населенню), що дає можливість отримання основних первинних практичних навичок та вмінь.

Програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі юриспруденції, що наділені компетентностями, необхідними для розуміння не тільки функцій права, але й правових цінностей та засад у контексті сучасних соціально-правових, економіко-правових, політико-правових процесів, що відбуваються у державі.

Освітньо-професійна програма має чітку побудову, тобто відображає структурно-логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін, об'єднаних у два основні блоки (загальної підготовки та професійної підготовки). Попри це, як пропозицію для вдосконалення організації освітнього процесу, вважаємо за доцільне рекомендувати вилучити з переліку обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми навчальну дисципліну «Адміністративна деліктологія», оскільки питання адміністративної деліктності вивчаються у рамках навчальної дисципліни «Адміністративне право» в темах, що стосуються адміністративних правопорушень та адміністративної відповідальності.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма «Право» зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Навчально-науковому інституті права та психології Національного університету «Львівська політехніка» може використовуватися для підготовки фахових правників.

**Директор  
Інституту підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції  
Львівського державного  
університету внутрішніх справ  
доктор юридичних наук, професор**



**Юрій НАЗАР**

*Підпис проф. Ю. Назар  
засвідчую:  
Проректор МВТУВС*



*О. Балмиська*